

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки враховує суспільні виклики і є актуальною.

ОНП містить всі необхідні структурні компоненти. В ній чітко прописані: загальна інформація, мета, програмні результати навчання, придатності випускників до працевлаштування й можливості подальшого навчання, способи викладання та оцінювання, визначене ресурсне забезпечення реалізації програми тощо.

Навчальний план підготовки докторів філософії повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

ОНП відповідає вимогам чинного законодавства, містить всі необхідні структурні компоненти, передбачає оволодіння здобувачами інтегральною, загальними та фаховими компетентностями, достатніми для здійснення науково-дослідницької та науково-педагогічної діяльності, розв'язання комплексних проблем у галузі економіки, а також виконання власного наукового дослідження, результати якого повинні містити наукову новизну, мати теоретичне та практичне значення.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає вимогам до програм такого рівня, спрямована на розв'язання актуальних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Рецензент:
Завідувач кафедри
економіки та управління
Черкаського державного
технологічного університету,
доктор економічних наук, професор



Р.В. Манн